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1. АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

Для расчета относительного уровня налогообложения определяется показатель налогового бремени (NB):
, где
N - валовые налоговые отчисления
V - валовая выручка
Расчет валовых налоговых отчислений производится на основе следующих данных:
V - валовая выручка
S - средняя заработная плата
T - численность сотрудников
M0 - коэффициент материалоемкости (М0 = 0 ÷ 1)
F0 - коэффициент фондоемкости (F0 = 0 ÷ 1)
Т0 - коэффициент трудоемкости (Т0 = 0 ÷ 1)
Коэффициенты материалоемкости, фондоемкости и трудоемкости определяют долю материалов (включая закупаемые товары в торговле), амортизации и заработной платы в общих материальных затратах. Сумма этих коэффициентов равна 1.
М0 + F0 + Т0 = 1
Расчет осуществляется следующим образом:
1.      Определяется выручки без налога с продаж
 = , где
ХНсП - ставка налога с продаж
2.      Определяется сумма налога с продаж
NНсП = V1 х ХНсП
3.      Определяется выручка без НДС

4.      Определяется НДС, начисляемый при реализации
NНДС-реал = V2 х XНДС
5.      Определяется себестоимость

6.      Определяется НДС, подлежащий вычету (с материальной части себестоимости)
NНДС-выч = С х М0 х XНДС
7.      Определяется НДС, подлежащий уплате в бюджет
NНДС = NНДС-реал - NНДС-выч
8.      Определяется Налог на пользователей автодорог
NНПАД = V2 х XНПАД
9.      Определяется Единый социальный налог
NЕСН = S x Т х XЕСН
10. Определяются валовые налоговые отчисления
N = NНсП + NНДС + NНПАД + NЕСН 



























2. РАСЧЕТНАЯ ЧАСТЬ

	Номер варианта
	V0
	S
	T
	M0
	F0
	T0

	1
	120.000
	4.000
	20
	0,1
	0,1
	0,8

	
	
	
	
	
	
	



NНсП = 1142,85 х 5% = 57,143
Для продовольственных товаров НДС – 10%

[bookmark: _GoBack]  = 1038,96
NНДС-реал = 1038,96 х 10% = 10389,6


NНДС-выч = 4000 х 0,10 х 10% = 40
NНДС = 10389,6 – 40 = 10349,6
Ставка налога на пользователей автодорог составляет 2,5%.
NНПАД = 10389,6 х 2,5% = 259,74.
Единый социальный налог составляет 2,9%.
NЕСН = 4000 x 20 х 2,9% = 2320

N = 57,143 + 10389,6 + 10349,6 + 259,74 +2320 = 23376,083
Расчеты осуществлялись в программе RedCrab

[image: ]
image1.png
0.\ H92-0 )¢ /17 pacueTa OTHOCHTENLHOTO YPOBHA HANOTOOB/IOXEHNA ONPEAENAETCA NOKa3aTeNk HANOrOB0r0 Gpemenn.docx - Microsoft Word -
&) —
Mraswss | Beraska  Pawerkacrpawwus  Ccncw  Paccmkn  Peugsuposadne  Bua @

S o, e ewroman - [14 - |[A x| L aspbce AaB | AL Brem

Konuposars %,

e
sy K & 1 e x, % Aar[¥- A D

Bydep osens 0 Wpngr 5 |Peaakruposare

@

N - 2aT08ste BaToroHe OTHCTERHT

V - satosas spyxa

Pacier BAIOBMN HATOTOBEN OTSMCTeHii NpOMSEOTTCE 2 OCHOBE
ceviomx AasEED:

V - 531083 BEpYIKR

S - CpemaA 3apaGoTHas n1aTa

T - SCISHHOCTE COTPYIHHKOE

M; - Koauuent yatepratonkocTi (My = 0 = 1)

Fo - xoagduunerT ponApnmoet (Fo=0-1)

T, - xoapmmment Tpyaoemoct (T; = 0= 1)

KoapHUMERTE MATCpHATOMKOCTH, GORAQSMEOCTE H TPYIOMKOCTH
OMPENETHOT 20T MATEPHATOR (BKTIOYE JAKYTACMEIE TOBAPEI B TOPTOBIE),
‘avopTHsa 1 3apaCoTHOR MIATE B OGIIHX MATEpHATHE satparax. Cyania aresin  arccos | arctan
THx xoapgHIHERTOS pas|

My-Fo=To=1

sin || cos

RedCrab

Do RREEX EdE oo | resa|

Wikl ¢ x  mc oo w56 8 [v] M AT M e

[
o
o
o e
G

RIS
[
ow

Comma@o®ol
coal av—

aove

ER=,
ME ADDORENOn

S ok domb o~
Gllororo
~r—oocol

it asTonopor cocrasaer 2,5%
0.74.

rorooor

cwol

oo
oo

1272 1251241231221

Crpawnua: 2w32 | MMeno cios:358 | P pycoit

G ercrsmra | Dsasaver o Ampar




